

假如我进入了动画的世界

湖光小学三(4)班 王姿绚

有一天,我正坐在沙发上边吃零食边看电视,电视上突然出现一个巨大的漩涡,一下子把我吸了进去。

我睁开眼睛一看,哇!我来到了动画的世界。这时,一个声音叫住了我:“你是谁呀?”我回头一看,原来是安娜和雪宝。我说:“安娜、雪宝,你们好,我是来自现实世界的一个小学生,我叫王姿绚。”安娜和雪宝吃惊地问:“你怎么知道我们两个的名字?”我回答道:“我非常喜欢看冰雪奇缘系列电影,所以就知道了你们呀!对了,你的姐姐艾莎呢?”安娜说:“我姐姐在冰雪城堡里呢。”雪宝连声附和道:“对呀对

呀。”这时,我把头转向了雪宝,雪宝还真的像电影里演的那样,鼻子是一根胡萝卜,胳膊是两根树枝,腿是两个雪球。我半开玩笑地对雪宝说:“雪宝,我在电影里看你的鼻子是可以吃的,让我吃一口吧!”说完我就伸手去拽雪宝的鼻子,雪宝吓坏了,连忙说:“不对不对,我的鼻子不能吃!”说完赶紧把自己的鼻子拽下来,藏在了身后。我和安娜都笑了起来。我们一起打闹了一会儿,安娜说:“我带你去见见我的姐姐吧。”说走就走,我们一起向冰雪城堡走去。到了冰雪城堡,安娜给艾莎介绍道:“姐姐,这是我的好朋友,现

实世界的小学生王姿绚。”艾莎戴着手套和我握了握手,她不好意思地笑了笑,说:“我戴手套,你也知道是什么原因吧。”我笑着说:“我知道,因为你有冰雪魔法,摸哪儿哪儿就会变成冰雕,如果摸我,我也会变成冰雕的!”我们都笑了起来。

这时,我的耳边响起了妈妈的声音:“宝贝,别看电视了,休息会儿眼睛吧。”我如梦初醒,看着周围的一切,回味着刚才有趣的经历,噢,原来我做了一个美妙的梦。

这可真是一次难忘的动画世界之旅呀!



苹果
新华区实验小学一(2)班 杨刘董

海昌海洋馆一日游

雷锋小学教育集团四(8)班 李若溪

今天,我和爸爸一起参加小记者团活动,参观了郑州海昌海洋馆,我还获得了勋章,非常开心。

早上,我们乘坐小记者团的大巴车出发,经过3个小时的车程,终于到了海洋馆。水母馆的水母多姿多样,我最喜欢煎蛋水母,它的身体是透明的,触须很长。你猜它为什么叫煎蛋水母?因为它的身体里有鸡蛋黄一样的东西,与众不同。我们还观看了海豚表演、人鱼表演、白鲸音乐秀等,每一项都令我流连忘返。

这里还有很多平时见不到的动物,北极熊、白鲸、帝企鹅等,我印象最深的是南极企鹅馆中的帝企鹅。帝企鹅是企鹅家族中体型最大的,能潜入水底150米到500米,可以在水下屏住呼吸15分钟至20分钟,真是有天赋的潜水小能手。

今天,我收获满满!

我家的“小武士”

公明路小学四(4)班 牛荣顺

我家有只小乌龟,是我生日时爸爸妈妈送给我的礼物。它非常可爱,不信我就介绍给你看。

小乌龟的头是三角形的,两侧有红色和金色的线条。一双水灵的眼睛下有两个小小的鼻孔,像针眼一样。鼻子下面有一张嘴,看上去那么的可爱。小乌龟身上背着一个硬壳,硬壳上有很多小方格,好像披着一身坚不可摧的青黄色铠甲,威风凛凛,我给它起名叫“小武士”。

很多人用“缩头乌龟”来形容胆小如鼠的人,我家的“小武士”就是这样。每次我伸手去摸它的脑袋,它就会立刻把头缩进壳里。还有一次,我捞了一条小龙虾喂它,它悄悄地爬到龙虾旁边,当它准备下口咬龙虾时,龙虾突然举起大钳子反击,吓得它立即把头缩回了壳里。后来,小乌龟趁龙虾脱壳的时候才把它吃掉。

这只可爱的小乌龟给我带来了许多欢乐!

(指导老师:贾向月)



向日葵

雷锋小学教育集团二(1)班 赵凡睿



夏趣 公明路小学二(3)班 汪钰岱

跳蚤书市

东环路小学四(1)班 刘柯森

星期二,阳光明媚,这一天是我们学校一年一度的跳蚤书市。

在操场的跳蚤书市上,我们可以选购自己喜欢的书,也可以从家里拿旧书去卖。每个同学一个小摊位,可以制作小广告,展示自己的书单,吸引同学购买。

快看!旁边的小摊已经有顾客了,买书的人看上哪一本了呢?只见他拿起了一本《优秀作文大全》,翻看过后满意地点了点头说:“请问,这本书多少钱?”摊主拿起书看了看,回复:“给你便宜一点,3元吧。”买书的人犹豫了一会儿,开口问道:“可以再便宜一点吗?”“这本书原本我想卖4元,但你是我同学,就给你便宜了1元,真的不能再便宜了!”哦,原来他们是同班同学呀!买书的人想了想说:“好吧,那就3元吧!”说话间,他们已经一手收钱,一手拿书了。我也要加把油了。

我把手工制作的书单往前挪了挪,放开嗓子加入吆喝叫卖的行列。很快,一位同学来到我的摊位前。他拿起这本书瞧瞧,又拿起那本书看看。思考后指着《七色花》问:“这本多少钱呀?能便宜吗?”“这本书3块,如果便宜的话……只能2块,不能再低了!”“嗯嗯!正好我只剩下2块钱了,给你。”说完他就把钱放到我手里,拿起书走了,我的第一单也顺利成交了!后来,越来越多的人来我的摊位买书,有人买一本,有人买两本,还有一个同学直接买了三本。

跳蚤书市结束后,我竟然收入20多元。当我把手中的书交给其他同学的时候,这本书的知识就传递给了其他人,我相信这比换来的钱更重要,希望每位同学都珍惜手中的书。

今天真是收获满满的一天,我喜欢跳蚤书市。

快乐的时光

雷锋小学教育集团三(2)班 张梓芮

在一个晴空万里的周日,爸爸带着我和哥哥去游乐园玩耍,我们玩了海盗船、碰碰车、攀登等很多刺激的游戏。

攀登是我印象最深刻,也是玩得最开心的游戏。我和哥哥一起攀登,我们穿好装备勇敢地迈出了第一步,刚开始我力气很足,一鼓作气地往上爬,可是爬到一半就累得满头大汗,哥哥也是一样。这时哥哥说:“你可以选择往上爬,也可以选

择滑下去。”在爸爸的鼓励下,我决定继续向上攀登,我用力抓着绳子,脚往上蹬,汗水滴在我的衣服上。5分钟后,我离顶点还有不到1米的距离,一步、两步、三步,我终于到达了顶点,哥哥也很快跟了上来,爬上顶峰。我们高兴得手舞足蹈。

这次攀登游戏虽然很累,却是我玩得最开心的一次,因为它让我明白了,只要坚持就一定能够战胜困难,实现自己的目标。



玫瑰盛开
福佑路小学二(1)班 赵雪淳



莲蓬
公明路小学二(1)班 王奕媛
指导老师:贾培培



丰收
新华区实验小学二(4)班 马婉琳